

День первокурсника

13 октября 2016года в нашем техникуме традиционный День посвящения первокурсников в студенты. Это одно из ярких и запоминающихся мероприятий, которое проходит как большой праздник, открывающий новую страницу жизни тех, кто пришел к нам учиться.

Оказывается стать студентом совсем не просто. Фантазия старшекурсников, которые готовили сценарий праздничного действия, не ограничилась рамками концерта. Утром первокурсникам при входе предлагали попробовать соль студенческой жизни, погрызть гранит науки и в качестве бонуса получить молитву студенческой богине – Халяве и талисман на экзамены.

Затем праздник продолжался на сцене: чтобы доказать, что первокурсники достойны звания «Студент», каждая группа первого курса представила визитную карточку «Счастливые люди», в которой рассказали о становлении группы, выборе учебного заведения и специальности, о ярких впечатлениях в первые недели обучения. Первокурсники торжественно принесли клятву, определили судьбу курса на весь период обучения и прошли обряд посвящения. При подведении итогов трудно было выявить победителя. Но после подсчетов баллов победителями стали: 1 место - группы 10СПО и 16, 2 место – группы 11СПО, 13 и 14; 3 место – группы 14СПО и 15.

Впечатления у студентов, педагогов и гостей от проведенного мероприятия остались самые теплые и радостные. Можно сказать, что это хорошее начало для новой, взрослой жизни.